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Relatório da 24ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 06/11/2025

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:35:00

Local da Sessão: Plenário

 

Mesa Diretora

  Presidente Wagner Alves Machado Costa

Vice-Presidente Carlos Fernando Silva Alves

1º Secretário Fabio Henrique Santos Barroso

2º Secretário Cleany De Jesus Costa Carvalho

 

Vereadores Presentes

  Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Wagner Alves Machado Costa

Carlos Fernando Silva Alves

Fabio Henrique Santos Barroso

Cleany De Jesus Costa Carvalho

José Carlos Ramos Almeida

Neilton Gomes Da Luz

Enágio Carvalho Viana

 

Indicações

Indicação 038/2025
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Empiçarramento ao acesso do balneário do Povoado São Lourenço.
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro

Indicação 039/2025
Reestruturação e Limpeza às margens do Rio Munim, na cidade de Presidente Juscelino – MA.
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro

 Indicação 040/2025
Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Presidente Juscelino/MA o envio de Projeto de Lei que
institui, no âmbito do Município, o Programa “Bolsa Universitária”, destinado a atender estudantes em situação
de vulnerabilidade socioeconômica.
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 038/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"Empiçarramento ao acesso do balneário do Povoado São Lourenço."
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 039/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"Reestruturação e Limpeza às margens do Rio Munim, na cidade de Presidente Juscelino – MA."
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 040/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Presidente Juscelino/MA o envio de Projeto de Lei
que institui, no âmbito do Município, o Programa “Bolsa Universitária”, destinado a atender estudantes em
situação de vulnerabilidade socioeconômica."
Autoria: Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
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Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 3/3 Avenida Ituaçu, S/N, Centro
Presidente Juscelino - MA

CEP: 65140-000

16/12/2025

http://www.tcpdf.org

